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Ⅰ．調査の概要 
 

 

 

 

 

 

 

  



2 

 

１．調査の目的 
 

本調査は、「島田こども計画」を策定するにあたって、島田市在住の子ども・若者の普段の

生活や考え等を把握し、基礎資料とすることを目的に実施しました。 

 

 

２．調査概要 
 

●調査地域：島田市全域 

●調査対象：島田市内在住の 15 歳～39歳 

 

●抽出方法：15 歳～39 歳市民 1,000 人を無作為抽出 

●調査期間：令和６年 2 月 19 日～３月３日 

●調査方法：ＱＲコード付きハガキによる配布・Ｗeb 回答 

 

調 査 票 
調査対象者数 

（配布数） 
有効回収数 有効回収率 

15 歳～39 歳 1,000 件 281 件 28.1％ 
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３．報告書の見方 
 

【本文・グラフ（図表）に共通する見方】 

●回答結果の割合「％」は有効サンプル数に対して、それぞれの回答数の割合を小数点以

下第２位で四捨五入したものです。そのため、単数回答（複数の選択肢から１つの選択

肢を選ぶ方式）であっても合計値が 100.0％にならない場合があります。 

●複数回答（複数の選択肢から２つ以上の選択肢を選ぶ方式）の設問の場合、回答は選択

肢ごとの有効回答数に対して、それぞれの割合を示しています。そのため、合計が

100.0％を超える場合があります。 

●本文中の設問の選択肢について、長い文は簡略化している場合があります。 

 

【グラフ（図表）の見方】 

●図表中において「不明・無回答」とあるものは、回答が示されていない、または回答の

判別が困難なものです。 

●図表中の「Ｎ（number of case）」は、集計対象者総数（あるいは回答者限定設問の限

定条件に該当する人）を表しています。 

●クロス集計表の表側（分類層）は、「不明・無回答」を除いているため、各層の実数と集

計対象総数が一致しないことがあります。 

●年齢等を数値で回答する設問（数量回答）では、区分分けをして集計しています。 
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Ⅱ．子ども・若者実態調査結果 
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14.6 33.5 50.5 1.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

15歳～39歳

（N=281）

10代 20代 30代 不明・無回答

34.2 64.8 1.1 0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

15歳～39歳

（N=281）

男

女

その他（どちらともいえない・わからない・答えたくない）

不明・無回答

24.2 

23.1 

15.7 

13.5 

13.9 

4.6 

5.0 

0.0 

0.0 10.0 20.0 30.0

島田第一中学校区

島田第二中学校区

六合中学校区

初倉中学校区

金谷中学校区

川根中学校区

わからない

不明・無回答

15歳～39歳（N=281）

（％）

１．回答者について 

 

【問１】回答者の年齢（数量回答） ※令和６年２月１日現在 

「10 代」が 14.6％、「20代」が 33.5％、「30 代」が 50.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

【問２】回答者の性別（単数回答） 

「男」が 34.2％、「女」が 64.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問３】居住中学校区（単数回答） 

「島田第一中学校区」が 24.2％と最も高く、次いで「島田第二中学校区」が 23.1％とな

っています。 
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47.3 49.5 2.8 0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

15歳～39歳

（N=281）

結婚している（事実婚を含む）

結婚したことはない

結婚したことはあるが、今はそうではない（別居中含む）

不明・無回答

42.3

49.8

26.3

16.7

45.6

39.1

0.4

1.1

2.1

5.0

0.0

0.0 20.0 40.0 60.0

父

母

きょうだい

祖父母

あなたの配偶者（事実婚を含む）

あなたの子

その他親族

友人・恋人

その他

同居している人はいない（単身世帯）

不明・無回答

15歳～39歳（N=281）

（％）

23.5 35.2 6.0 30.2 0.4 3.2 1.4 0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

15歳～39歳

（N=281）

あなた自身 父

母 あなたの配偶者（事実婚を含む）

きょうだい その他

わからない、答えられない 不明・無回答

【問４】結婚しているか（単数回答） 

「結婚している（事実婚を含む）」が 47.3％、「結婚したことはない」が 49.5％、「結婚し

たことはあるが、今はそうではない（別居中含む）」が 2.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問５】同居している家族（複数回答） 

「母」が 49.8％と最も高く、次いで「あなたの配偶者（事実婚を含む）」が 45.6％となっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問６】（１）生計を支えている方（単数回答） 

「父」が 35.2％と最も高く、次いで「あなたの配偶者（事実婚を含む）」が 30.2％となっ

ています。 
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96.1 0.7 1.8 0.4 0.0 1.1 0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

15歳～39歳

（N=281）

就労、事業による収入（農業収入を含む）

預金やその利息、財産からの収入（株の配当や不動産賃料など）

年金

生活保護

その他

わからない、答えられない

不明・無回答

4.6 37.0 10.3 11.0 35.6 1.4 0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

15歳～39歳

（N=281）

中学校 高等学校

専修学校・専門学校 高等専門学校・短期大学

大学・大学院 その他

不明・無回答

【問６】（２）生計を支えている方の主な収入源（単数回答） 

「就労、事業による収入（農業収入を含む）」が 96.1％と最も高く、次いで「年金」が 1.8％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問７】最後に卒業（中退含む）した学校、または現在在学している学校（単数回答） 

「高等学校」が 37.0％と最も高く、次いで「大学・大学院」が 35.6％となっています。 
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19.2 

12.8 

1.1 

1.8 

49.1 

1.4 

3.6 

0.7 

6.4 

0.0 

1.4 

0.4 

2.1 

0.0 

0.0 20.0 40.0 60.0

生徒・学生（予備校生などを含む）

パート・アルバイト

派遣社員

契約社員・嘱託

正規の社員・職員・従業員

会社などの役員

自営業・自由業

家族従業者・内職

専業主婦・主夫

家事手伝い

無職（仕事を探している）

無職（仕事を探していない）

その他

不明・無回答

15歳～39歳（N=281）

（％）

【問８】現在の職業（単数回答） 

「正規の社員・職員・従業員」が 49.1％と最も高く、次いで「生徒・学生（予備校生な

どを含む）」が 19.2％となっています。 
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6.4

1.1

3.9

8.2

5.7

16.0

11.0

16.0

15.7

5.3

10.3

0.4

0.0 10.0 20.0

満足度０[まったく満足していない]

満足度１

満足度２

満足度３

満足度４

満足度５

満足度６

満足度７

満足度８

満足度９

満足度10[十分に満足している]

不明・無回答

15歳～39歳（N=281）

（％）

２．普段の生活や地域とのかかわりについて 

 

【問９】生活全般への満足度（単数回答） 

「満足度５」「満足度７」がそれぞれ 16.0％と最も高く、次いで「満足度８」が 15.7％と

なっています。なお、平均は 5.91 となっています。 
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52.3 

2.8 

17.8 

1.4 

36.7 

22.8 

16.7 

47.7 

32.7 

0.7 

66.9 

7.5 

0.4 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

テレビを見る

ラジオを聴く

本を読む

新聞を読む

ゲームをする

勉強をする

仕事をする

家事をする

育児をする

介護・看護をする

インターネットをする

その他

不明・無回答

15歳～39歳（N=281）

（％）

0.7 4.3 21.7 35.6 14.9 22.8 0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

15歳～39歳

（N=281）

まったく見ない １時間未満 １時間～２時間未満

２時間～４時間未満 ４時間～５時間未満 ５時間以上

不明・無回答

【問 10】自宅での時間の使い方（複数回答） 

「インターネットをする」が 66.9％と最も高く、次いで「テレビを見る」が 52.3％とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 11】仕事や学校以外でのスマートフォンやパソコンの１日の使用時間（単数回答） 

「２時間～４時間未満」が 35.6％と最も高く、次いで「５時間以上」が 22.8％となって

います。 
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40.9

84.2

77.4

25.4

14.3

35.5

43.0

4.3

0.4

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

ホームページ等を見る

SNS(LINE、Instagram、TikTok、X等)

YouTube等の動画サイト視聴

通話

電子メールによる連絡

ゲーム

ネットショッピング

その他

不明・無回答

15歳～39歳（N=279）

（％）

76.3

2.2

1.1

0.7

3.9

5.7

5.0

4.7

2.5

2.2

2.2

5.4

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

トラブルに巻き込まれたことはない

ネット上に悪口を書き込まれた

ネット上に自分の個人情報を掲載された

ネット上でいじめを受けた

ネット上でなりすましの被害にあった

身に覚えのないお金を請求された

ネットショッピングなどで詐欺にあった

（商品が届かない、不良品が届くなど）

クレジットカード情報が盗まれた

ネット上で知り合った相手とトラブルになった

オンラインゲームで高額の課金をした

その他

不明・無回答

15歳～39歳（N=279）

（％）

【問 11】で「２」～「６」のいずれかを答えた方 

【問 12】仕事や学校以外でのスマートフォンやパソコンの主な利用目的（複数回答） 

「SNS(LINE、Instagram、TikTok、X等)」が 84.2％と最も高く、次いで「YouTube 等の動

画サイト視聴」が 77.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 11】で「２」～「６」のいずれかを答えた方 

【問 13】仕事や学校以外でスマートフォン等の利用時のトラブルの状況（複数回答） 

「トラブルに巻き込まれたことはない」が 76.3％と最も高く、次いで「身に覚えのない

お金を請求された」が 5.7％となっています。なお、なんらかのトラブルに巻き込まれた

方は 18.3％となっています。 
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75.4

11.0

3.6

3.2

2.8

3.6

0.4

0.0

0.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

仕事や学校で平日は毎日外出する

仕事や学校で週に３～４日外出する

遊び等で頻繁に外出する

人づきあいのためにときどき外出する

普段は家にいるが、自分の趣味に

関する用事のときだけ外出する

普段は家にいるが、

近所のコンビニなどには出かける

自室からは出るが、家からは出ない

自室からほとんど出ない

不明・無回答

15歳～39歳（N=281）

（％）

【問 14】外出頻度（単数回答） 

「仕事や学校で平日は毎日外出する」が 75.4％と最も高く、次いで「仕事や学校で週に

３～４日外出する」が 11.0％となっています。なお、『自宅から出ない』（「普段は家にい

るが、自分の趣味に関する用事のときだけ外出する」「普段は家にいるが、近所のコンビニ

などには出かける」「自室からは出るが、家からは出ない」「自室からほとんど出ない」の

合算）と回答した方は 6.8％となっています。 
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21.1

15.8

5.3

10.5

0.0

31.6

0.0

0.0

10.5

0.0

5.3

0.0

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0

３か月未満

３か月～６か月未満

６か月～１年未満

１年～２年未満

２年～３年未満

３年～５年未満

５年～７年未満

７年～10年未満

10年～15年未満

15年～20年未満

20年以上

不明・無回答

15歳～39歳（N=19）

（％）

5.3

0.0

0.0

0.0

21.1

42.1

10.5

0.0

21.1

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

10歳未満

10～13歳未満

13～16歳未満

16～20歳未満

20～25歳未満

25～30歳未満

30～35歳未満

35歳以上

不明・無回答

15歳～39歳（N=19）

（％）

【問 14】で「５」～「８」のいずれかを答えた方 

【問 15】外出状況が現在の状態となってからの期間（単数回答） 

「３年～５年未満」が 31.6％と最も高く、次いで「３か月未満」が 21.1％となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 14】で「５」～「８」のいずれかを答えた方 

【問 16】外出状況が現在の状態となったのは何歳からか（数量回答） 

「25～30 歳未満」が 42.1％と最も高く、次いで「20～25 歳未満」が 21.1％となっていま

す。 
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0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

5.3 

15.8 

26.3 

5.3 

0.0 

0.0 

10.5 

21.1 

0.0 

15.8 

0.0 10.0 20.0 30.0

学校になじめなかったこと

小学校時代の不登校

中学校時代の不登校

高校時代の不登校

大学（専門学校、短期大学等を含む）

時代の不登校

受験に失敗したこと（高校・大学等）

就職活動がうまくいかなかったこと

職場になじめなかったこと

人間関係がうまくいかなかったこと

病気

妊娠・出産したこと

退職したこと

介護・看護を担うことになったこと

新型コロナウイルス感染症が流行したこと

その他

特に理由はない

わからない

不明・無回答

15歳～39歳（N=19）

（％）

【問 14】で「５」～「８」のいずれかを答えた方 

【問 17】外出状況が現在の状態となった最も大きな理由（単数回答） 

「妊娠・出産したこと」が 26.3％と最も高く、次いで「特に理由はない」が 21.1％とな

っています。 
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15.8 42.1 15.8 5.3 21.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

15歳～39歳

（N=19）

よく会話した ときどき会話した

ほとんど会話しなかった まったく会話しなかった

不明・無回答

44.5 55.5 0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

15歳～39歳

（N=281）

参加した 参加しなかった 不明・無回答

22.4 19.6 18.1 37.4 2.5 0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

15歳～39歳

（N=281）

今までに経験があった（または、現在ある）

どちらかといえば、あった（ある）

どちらかといえば、なかった（ない）

なかった（ない）

わからない、答えられない

不明・無回答

【問 14】で「５」～「８」のいずれかを答えた方 

【問 18】最近６か月間に家族以外の人と会話したか（単数回答） 
＊『会話した』：「よく会話した」と「ときどき会話した」の合算 

 『会話しなかった』：「ほとんど会話しなかった」と「まったく会話しなかった」の合算 

『会話した』が 57.9％、『会話しなかった』が 21.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 19】今までもしくは現在、社会生活や日常生活を円滑に送れなかったことはある

か（単数回答） 
＊『経験があった（ある）』：「今までに経験があった（または、現在ある）」と「どちらかといえば、あった（あ

る）」の合算 

 『経験がなかった（ない）』：「どちらかといえば、なかった（ない）」と「なかった（ない）」の合算 

『経験があった（ある）』が 42.0％、『経験がなかった（ない）』が 55.5％、「わからない、

答えられない」が 2.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 20】この 1年間での地域の活動や行事への参加状況（単数回答） 

「参加した」が 44.5％、「参加しなかった」が 55.5％となっています。 
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52.0

12.0

29.6

44.0

5.6

11.2

3.2

1.6

29.6

3.2

0.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

お祭りや伝統行事

スポーツ活動や文化活動

清掃活動や緑化活動

避難訓練や防災活動

交通安全や防犯活動

資源回収などのリサイクル活動

高齢者や障がい者、子どもや青少年のための活動

国際交流に関する活動

自治会や町内会の活動

その他

不明・無回答

15歳～39歳（N=125）

（％）

53.2

46.8

20.5

10.3

19.9

26.3

12.2

26.3

20.5

3.2

2.6

0.6

0.0 20.0 40.0 60.0

どのような活動があるか知らない

忙しくて時間がない

一緒に参加する友人がいない

身近なところで参加できる活動がない

自分の興味にあう活動がない

時間や日程が合わない

参加方法がわからない

参加するきっかけがない

人間関係が心配・めんどう

地域活動は必要ないと思う

その他

不明・無回答

15歳～39歳（N=156）

（％）

【問 20】で「１．参加した」を答えた方 

【問 21】どのような地域の活動や行事に参加したのか（複数回答） 

「お祭りや伝統行事」が 52.0％と最も高く、次いで「避難訓練や防災活動」が 44.0％と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 20】で「２．参加しなかった」を答えた方 

【問 22】参加しなかった理由（複数回答） 

「どのような活動があるか知らない」が 53.2％と最も高く、次いで「忙しくて時間がな

い」が 46.8％となっています。 

 

 

 

 

  



18 

 

16.4 35.2 24.9 20.3 3.2 0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

15歳～39歳

（N=281）

そう思う どちらかといえば、そう思う

どちらかといえば、そう思わない そう思わない

わからない 不明・無回答

３．回答者の気持ちや考えについて 

 

【問 23】気持ちや考えに最も近いもの（単数回答） 
＊『あてはまる』：「あてはまる」と「どちらかといえばあてはまる」の合算 

 『あてはまらない』：「どちらかといえばあてはまらない」と「あてはまらない」の合算 

[④自分は役に立たないと強く感じる]で『あてはまる』が 30.2％となっています。その

他の項目については『あてはまる』が高くなっているものの、［①今の自分が好きだ］で

69.7％と、他の項目と比較して低くなっています。 

 

 

【問 24】すぐにだれとでも仲良くなれるか（単数回答） 
＊『そう思う』：「そう思う」と「どちらかといえば、そう思う」の合算 

 『そう思わない』：「どちらかといえば、そう思わない」と「そう思わない」の合算 

『そう思う』が 51.6％、『そう思わない』が 45.2％、「わからない」が 3.2％となってい

ます。 

 

 

 

 

  

18.5

57.7

34.9

9.6

43.4

44.1

51.2

34.5

50.9

20.6

43.8

38.8

22.1

4.6

10.7

40.9

9.6

12.1

8.2

2.5

3.6

28.8

2.8

5.0

0.0

0.7

0.0

0.0

0.4

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①今の自分が好きだ

（N=281）

②親（保護者）から愛されていると思う

（N=281）

③うまくいくかわからないことも頑張っ

て取り組む（N=281）

④自分は役に立たないと強く感じる

（N=281）

⑤今の自分は幸せだと思う

（N=281）

⑥自分には自分らしさというものがあ

ると思う（N=281）

あてはまる どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

不明・無回答
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14.9 34.2 28.5 15.3 7.1 0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

15歳～39歳

（N=281）

決してない ほとんどない

たまにある 時々ある

しばしばある・常にある 不明・無回答

7.8 

15.3 

11.4 

4.3 

51.6 

52.0 

24.2 

14.6 

21.0 

19.6 

4.3 

17.4 

11.7 

30.2 

1.4 

8.2 

0.4 

0.0 20.0 40.0 60.0

友だち関係のこと

家族関係のこと

勉強や進学のこと

学校生活のこと

仕事や就職のこと

お金のこと

自分の健康のこと

自分の性格のこと

自分の見た目（容姿・体形等）のこと

恋愛や結婚のこと

性のこと

家族の健康や介護のこと

政治や社会のこと

家族の将来のこと

その他

特に悩みや不安はない

不明・無回答

15歳～39歳（N=281）

（％）

【問 25】どの程度、孤独と感じるか（単数回答） 
＊『ない』：「決してない」と「ほとんどない」の合算 

 『ある』：「たまにある」と「時々ある」と「しばしばある・常にある」の合算 

『ない』が 49.1％、『ある』が 50.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 26】現在、悩んでいること（複数回答） 

「お金のこと」が 52.0％と最も高く、次いで「仕事や就職のこと」が 51.6％となってい

ます。 

 

 

 

 

 

  



20 

 

80.8 

35.9 

15.3 

47.7 

3.2 

0.4 

0.0 

0.4 

15.7 

43.8 

3.9 

2.5 

3.6 

1.1 

3.9 

0.0 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

親

きょうだい

祖父母

友人・知人

学校の先生

保健室の先生

スクールカウンセラー

塾や習い事の先生

職場の同僚や上司

恋人や配偶者

病院の先生

インターネットのチャット・掲示板

LINEやＸなどのSNS

その他

そのような人はいない

不明・無回答

15歳～39歳（N=281）

（％）

31.3 51.2 12.1 5.0 0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

15歳～39歳

（N=281）

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

不明・無回答

【問 27】困った時に助けてくれる人（複数回答） 

「親」が 80.8％と最も高く、次いで「友人・知人」が 47.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 28】「社会のために役立つことをしたい」と思うか（単数回答） 
＊『そう思う』：「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合算 

 『そう思わない』：「どちらかといえばそう思わない」と「そう思わない」の合算 

『そう思う』が 82.5％、『そう思わない』が 17.1％となっています。 
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9.6

46.6

74.4

35.6

38.1

21.0

17.8

12.5

17.4

5.7

2.8

8.5

0.4

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

進路・進学のこと

就職・仕事のこと

お金のこと

親のこと

自分の健康のこと

結婚のこと

生きがいのこと

友だちなどの人間関係のこと

世の中のできごとのこと

孤立やひきこもりのこと

その他

よくわからない不安

不明・無回答

15歳～39歳（N=281）

（％）

21.0 45.2 27.0 6.8 0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

15歳～39歳

（N=281）

希望がある どちらかといえば希望がある

どちらかといえば希望がない 希望がない

不明・無回答

【問 29】自分の将来について明るい希望を持っているか（単数回答） 
＊『希望がある』：「希望がある」と「どちらかといえば希望がある」の合算 

 『希望がない』：「どちらかといえば希望がない」と「希望がない」の合算 

『希望がある』が 66.2％、『希望がない』が 33.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 30】将来に対して、特にどのようなことに不安を感じるか（複数回答） 

「お金のこと」が 74.4％と最も高く、次いで「就職・仕事のこと」が 46.6％となってい

ます。 
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50.4 21.6 9.4 5.0 13.7 0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

15歳～39歳

（N=139）

結婚したい どちらかといえば結婚したい

どちらかといえば結婚したくない したくない

わからない 不明・無回答

45.9 

42.0 

24.9 

12.1 

27.4 

52.3 

11.4 

37.4 

42.7 

35.9 

32.4 

28.8 

2.8 

3.2 

0.0 

0.0 20.0 40.0 60.0

精神的な安らぎの場が得られる

好きな人とずっと一緒に暮らせる

経済的に安定する

生活が便利になる

親を安心させることができる

自分の子どもや家族を持てる

親から独立してひとり立ちできる

家事や育児が大変

責任や義務が発生する

自分の時間や自由な行動が制約される

自由に使えるお金が少なくなる

自分や相手の親戚づきあいなどが増える

その他

わからない

不明・無回答

15歳～39歳（N=281）

（％）

【問４】で「２．結婚したことはない」を答えた方 

【問 31】将来、結婚したいか（単数回答） 
＊『結婚したい』：「結婚したい」と「どちらかといえば結婚したい」の合算 

『結婚したくない』：「どちらかといえば結婚したくない」と「したくない」の合算 

『結婚したい』が 72.0％、『結婚したくない』が 14.4％、「わからない」が 13.7％となっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 32】「結婚」をどのように考えているか（複数回答） 

「自分の子どもや家族を持てる」が 52.3％と最も高く、次いで「精神的な安らぎの場が

得られる」が 45.9％となっています。 
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31.0 11.7 3.2 6.0 11.7 35.9 0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

15歳～39歳

（N=281）

子どもを持ちたい

どちらかといえば子どもを持ちたい

どちらかといえば子どもを持ちたくない

子どもを持ちたくない

わからない

すでに子どもがいる

不明・無回答

33.5 

21.0 

6.8 

61.9 

14.2 

22.8 

14.6 

26.3 

3.9 

4.6 

24.2 

35.9 

27.0 

3.2 

2.8 

0.0 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

子どもを持つことは自然なことである

自分の子孫を残すことができる

子どもを持つことで周囲から認められる

子どもがいると生活が楽しく豊かになる

子どもは老後の支えになる

子どもは将来の社会の担い手になる

子どもは夫婦関係を安定させる

好きな人の子どもを持ちたいから、子どもを持つ

配偶者や親など周囲が望むから、子どもを持つ

自分の家の家名を残すことができる

自分の自由な時間が制約される

経済的な負担が増える

身体的・精神的な負担が増える

その他

わからない

不明・無回答

15歳～39歳（N=281）

（％）

【問 33】将来、子どもを持ちたいか（単数回答） 
＊『子どもを持ちたい』：「子どもを持ちたい」と「どちらかといえば子どもを持ちたい」の合算 

『子どもを持ちたくない』：「どちらかといえば子どもを持ちたくない」と「子どもを持ちたくない」の合算 

『子どもを持ちたい』が 42.7％、『子どもを持ちたくない』が 9.2％、「わからない」が

11.7％、「すでに子どもがいる」が 35.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 34】「子どもを持つこと」をどのように考えているか（複数回答） 

「子どもがいると生活が楽しく豊かになる」が 61.9％と最も高く、次いで「経済的な負

担が増える」が 35.9％となっています。 
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8.5 48.8 26.0 16.4 0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

15歳～39歳

（N=281）

向かっていると思う

どちらかといえば向かっていると思う

どちらかといえば向かっていると思わない

向かっていると思わない

不明・無回答

5.7 21.4 29.5 43.1 0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

15歳～39歳

（N=281）

利用したいと思う

どちらかといえば利用したいと思う

どちらかといえば利用したいと思わない

利用したいと思わない

不明・無回答

17.8 81.9 0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

15歳～39歳

（N=281）

知っている 知らない 不明・無回答

４．市の取り組みについて 

 

【問 35】島田市青少年相談窓口の認知度（単数回答） 

「知っている」が 17.8％、「知らない」が 81.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

【問 36】島田市青少年相談窓口を利用したいと思うか（単数回答） 
＊『利用したいと思う』：「利用したいと思う」と「どちらかといえば利用したいと思う」の合算 

『利用したいと思わない』：「どちらかといえば利用したいと思わない」と「利用したいと思わない」の合算 

『利用したいと思う』が 27.1％、『利用したいと思わない』が 72.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 37】島田市が結婚、妊娠、こども・子育てに温かい社会の実現に向かっていると

思うか（単数回答） 
＊『向かっていると思う』：「向かっていると思う」と「どちらかといえば向かっていると思う」の合算 

『向かっていると思わない』：「どちらかといえば向かっていると思わない」と「向かっていると思わない」の

合算 

『向かっていると思う』が 57.3％、『向かっていると思わない』が 42.4％となっています。 
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6.4 44.1 31.0 17.8 0.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

15歳～39歳

（N=281）

向かっていると思う

どちらかといえば向かっていると思う

どちらかといえば向かっていると思わない

向かっていると思わない

不明・無回答

8.9 33.1 47.0 10.7 0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

15歳～39歳

（N=281）

聞いてもらえていると思う

どちらかといえば聞いてもらえていると思う

あまり聞いてもらえていないと思う

まったく聞いてもらえていないと思う

不明・無回答

17.4 14.2 40.6 8.5 19.2 0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

15歳～39歳

（N=281）

そう思う ややそう思う あまり思わない

思わない 伝えたい意見はない 不明・無回答

【問 38】島田市が「こどもまんなか社会」の実現に向かっていると思うか（単数回答） 
＊『向かっていると思う』：「向かっていると思う」と「どちらかといえば向かっていると思う」の合算 

『向かっていると思わない』：「どちらかといえば向かっていると思わない」と「向かっていると思わない」の

合算 

『向かっていると思う』が 50.5％、『向かっていると思わない』が 48.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 39】島田市の取り組みにおいて、こども・若者の意見を聞いてもらえていると思

うか（単数回答） 
＊『聞いてもらえていると思う』：「聞いてもらえていると思う」と「どちらかといえば聞いてもらえていると思

う」の合算 

『聞いてもらえていないと思う』：「あまり聞いてもらえていないと思う」と「まったく聞いてもらえていないと

思う」の合算 

『聞いてもらえていると思う』が 42.0％、『聞いてもらえていないと思う』が 57.7％とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 40】島田市の取り組みにおいて、自分の意見や思いを伝えたいと思ったことはあ

るか（単数回答） 
＊『そう思う』：「そう思う」と「ややそう思う」の合算 

『思わない』：「あまり思わない」と「思わない」の合算 

『そう思う』が 31.6％、『思わない』が 49.1％、「伝えたい意見はない」が 19.2％となっ

ています。 
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6.0 22.4 37.0 34.5 0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

15歳～39歳

（N=281）

内容まで詳しく知っている 内容について少し知っている

内容はわからないが聞いたことがある 聞いたことがない

不明・無回答

4.3 38.4 11.0 5.7 40.6 0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

15歳～39歳

（N=281）

とても尊重されていると思う

どちらかといえば尊重されていると思う

どちらかといえば尊重されていると思わない

まったく尊重されていると思わない

わからない

不明・無回答

５．こどもの権利について 

 

【問 42】「こどもの権利」の認知度（単数回答） 

「内容はわからないが聞いたことがある」が 37.0％と最も高く、次いで「聞いたことが

ない」が 34.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

【問 43】島田市において、こどもの権利が十分に尊重されていると思うか（単数回答） 
＊『尊重されていると思う』：「とても尊重されていると思う」と「どちらかといえば尊重されていると思う」の

合算 

『尊重されていると思わない』：「どちらかといえば尊重されていると思わない」と「まったく尊重されていると

思わない」の合算 

『尊重されていると思う』が 42.7％、『尊重されていると思わない』が 16.7％、「わから

ない」が 40.6％となっています。 
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19.9 47.7 7.5 2.5 22.4 0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

15歳～39歳

（N=281）

とても尊重されていると思う

どちらかといえば尊重されていると思う

どちらかといえば尊重されていると思わない

まったく尊重されていると思わない

わからない

不明・無回答

50.2

41.6

32.7

25.6

32.0

19.2

12.1

2.8

8.9

0.7

0.0 20.0 40.0 60.0

子どもに「こどもの権利」

について学校等で教える

市民に広く「こどもの権利」について周知する

子どもが困ったことや大人に伝えたいことを、

伝えるサポートをしてくれる人材を育成する

子どもが困ったときに電話、ＳＮＳ、

メールなどで相談できる場をつくる

子どもが困ったときにだれにも知られず

相談できる場所を地域につくる

子どもが国や社会に意見を伝える

方法を学ぶ機会をつくる

子ども議会など、行政に対して子どもが

意見を言える仕組みをつくる

その他

わからない

不明・無回答

15歳～39歳（N=281）

（％）

【問 44】家庭において、こどもの権利が十分に尊重されていると思うか（単数回答） 
＊『尊重されていると思う』：「とても尊重されていると思う」と「どちらかといえば尊重されていると思う」の

合算 

『尊重されていると思わない』：「どちらかといえば尊重されていると思わない」と「まったく尊重されていると

思わない」の合算 

『尊重されていると思う』が 67.6％、『尊重されていると思わない』が 10.0％、「わから

ない」が 22.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 45】「こどもの権利」を守るために、どのような仕組みがあると良いと思うか 

（複数回答） 

「子どもに「こどもの権利」について学校等で教える」が 50.2％と最も高く、次いで「市

民に広く「こどもの権利」について周知する」が 41.6％となっています。 
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2.8 17.1 32.7 29.2 18.1 0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

15歳～39歳

（N=281）

明るい どちらかといえば明るい

どちらかといえば暗い 暗い

わからない 不明・無回答

【問 46】日本の将来は明るいと思うか（単数回答） 
＊『明るい』：「明るい」と「どちらかといえば明るい」の合算 

『暗い』：「どちらかといえば暗い」と「暗い」の合算 

『明るい』が 19.9％、『暗い』が 61.9％、「わからない」が 18.1％となっています。 
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